



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ

ТРИБУНА

№10 (267) Ноябрь 2025 г.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

КОМАНДА ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗА ЗАВОЕВАЛА ГРАН-ПРИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ФЕСТИВАЛЯ «НАШЕ ВРЕМЯ – БЕЗНЕЦ ЗАМАН»



В Казани состоялся гала-концерт XIII Республиканского фестиваля творчества работающей молодежи «Наше время – Безнец заман». В этом году конкурс объединил около 1200 участников из 150 предприятий и организаций Татарстана, которые представили почти 300 творческих номеров – от вокала и хореографии до театральных постановок и оригинальных жанров.



Главный трофеи фестиваля – Гран-при и переходящий кубок Раиса Республики Татарстан – впервые завоевала команда «Татнефть Профсоюз», продемонстрировав высокие творческие достижения и яркую сценическую культуру. Награду победителям вручил Президент Татарстана **Алексей Песошин**, отметивший важность фестиваля для профессионального и личностного роста молодых специалистов.

«Будущее нашей республики за вами – энергичными и успешными людьми,

которые умеют добиваться поставленных целей. Фестиваль выполняет важную задачу по формированию нового поколения работников и популяризации рабочих профессий», – подчеркнул Песошин.

Фестиваль «Наше время – Безнец заман» проводится с 2013 года под эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО. Инициатором проекта стала молодежная организация «Созвездие-Йолдызлык». С момента основания фестиваль развивается при поддержке Министерства про-

мышленности и торговли Республики Татарстан и лично Раиса Татарстана Рустама Минниханова.

Первым долгожданный кубок главного творческого конкурса работающей молодежи Татарстана увидел генеральный директор «Татнефти» **Наиль Маганов**, которому председатель Татнефть Профсоюза **Рифдар Хамадьяров** вручил медаль победителя фестиваля. Гран-при на некоторое время обосновывается в штаб-квартире «Татнефти», а затем отправится в тур по предприятиям, работники которых

вошли в золотой состав сборной Татнефть Профсоюза.

По словам председателя Татнефть Профсоюза Рифдара Хамадьярова, этот тур станет продолжением большого праздника в честь победы, которая навсегда вошла в историю Татнефть Профсоюза: «Таким образом мы хотим выразить благодарность всем, кто поддерживал команду, не жалел добрых и теплых слов, отпускал ребят на репетиции и вдохновлял их с отличным настроением возвращаться на работу. Это наша общая победа, и мы гордимся тем, что мы вместе!»

ВРЕМЯ. СОБЫТИЯ. ЛЮДИ.

40 ЛЕТ ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗУ



22 октября в ДК «Иске Элмэт» прошел финал фестиваля художественной самодеятельности «Тамырлар» («Корни»). Ветераны «Татнефти», пенсионеры и члены профсоюза вновь встретились на сцене, где каждый номер становился признанием в любви к жизни и своим корням. Фестиваль приурочен к 80-летию Победы и 75-летию Компании.



ТАМЫРЛАР: традиция, которая живет и вдохновляет

Для участников фестиваль стал больше, чем конкурс. Это место, где ветераны могут проявить себя, поделиться творчеством и пообщаться.

История фестиваля «Тамырлар» началась три года назад с инициативы Альметьевской территориальной первичной профсоюзной организации, которая сначала провела свой смотр самодеятельности.

Тогда, вспоминает председатель совета ветеранов **Николай Бочкарев**, никто не

ожидал, что из этого вырастет движение.

— Люди раскрылись. Кто-то впервые вышел на сцену, кто-то достал старые стихи. Мы поняли, что этот огонь нужно поддерживать, — отметил он.

Инициативу подхватили все первичные профсоюзные организации Татнефть Профсоюза и за два года география участников расширилась от Альметьевска до Тольятти.

— В прошлом году участвовало меньше сотни человек,

в этом — уже 110 участников из 14 коллективов, — рассказал заместитель председателя Татнефть Профсоюза **Фанис Октябрев**.

Сначала смотры проходят в первичных организациях, потом — отбор лучших, и только после этого финал. Участники соревновались в вокале, художественном слове и хореографии.

— Мы приняли решение сделать этот конкурс на уровне межрегиональной профсоюзной организации. Для ветеранов это отдушина,

возможность реализовать свой потенциал и показать таланты. Думаю, фестиваль с символичным названием «Корни» будет жить и развиваться, — дал свою оценку **Рифдар Хамадьяров**.

Фестиваль прошел в теплой, семейной атмосфере. Первое место заняла Альметьевская территориальная первичная профсоюзная организация, второе — Нижнекамская, третье — Нурлатская.

После конкурса ветеранов ждал подарок — концерт,

посвященный творчеству Муслима Магомаева и Анны Герман. Пока жюри подводило итоги, в фойе пахло чаем и выпечкой. Ветераны делились эмоциями, фотографировались, смеялись. Для многих этот день стал особым.

Фестиваль художественной самодеятельности «Тамырлар» («Корни») вновь доказал: настояще творчество не знает возраста. Оно звучит в песнях, стихах, движениях и в той дружбе, которую годы только укрепляют.

ПРОФСОЮЗНЫЕ ЛИДЕРЫ ПРОШЛИ ОБУЧЕНИЕ В СФЕРЕ ОХРАНЫ ТРУДА



Татнефть Профсоюз продолжает работу по укреплению культуры безопасности на предприятиях.

Для председателей первичных профсоюзных организаций состоялся специальный тренинг, посвященный развитию лидерских компетенций в сфере охраны труда. Участие в обучении приняли более 50 профсоюзных руководителей.

В рамках насыщенной программы спикеры представили современные подходы к трансформации формальных процедур охраны труда в понятные и практические рабочие процессы. Участники познакомились с инструментами, которые позволяют повышать вовлеченность работников и

эффективность системы управления охраной труда без дополнительного административного воздействия.

Тренерами выступили профессиональные бизнес-коучи — генеральный директор ООО «СМАРТА» **Андрей Москвичев** и генеральный директор ООО «ПЛАТОН» **Екатерина Арановская**.

По итогам занятия слушатели преобразовали сложные регламенты в простые алгоритмы и убедились, что грамотные инструменты культуры безопасности могут существенно повысить результативность профсоюзной работы в данном направлении.

Серия обучающих мероприятий по лидерству в сфере охраны труда будет продолжена.

ПРОФСОЮЗНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

яркие события, важные моменты

ОБУЧЕНИЕ ПРОФАКТИВА «ТАНЕКО»: СОУТ И ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ

21 ноября профсоюзный актив АО «ТАНЕКО» прошел обучение в Учебно-исследовательском центре Профсоюзов. Программа была посвящена двум ключевым направлениям, важным для работы профактива.

Первый блок касался специальной оценки условий труда (СОУТ) и изменений законодательства, вступивших в силу в 2025 году. Главный технический инспектор ФПРТ Ирина Андина подробно разъяснила обязанности работодателей и работников в ходе проведения СОУТ. Прак-

тическую часть дополнили специалисты лаборатории ООО «Центр аттестации рабочих мест», представившие методы проведения измерений и оценки условий труда.

Второй блок был посвящен вопросам финансовой грамотности. Лекцию провел кандидат экономических наук, член Общественной палаты РТ, эксперт по финансовой безопасности Фанис Хусаинов. Он рассказал об эффективных подходах к управлению семейным бюджетом и уделил особое внимание теме про-



тиводействия телефонным мошенникам – угрозе, актуальной для многих жителей региона.

Полученные знания помогут представителям профактива увереннее ориентироваться в вопросах охраны

труда, эффективнее выявлять нарушения, а также принимать своевременные меры по их устранению.

«А НУ-КА, МАМЫ!» – ПРАЗДНИК ДЛЯ САМЫХ АКТИВНЫХ МАМ

21 ноября в Управлении по развитию продукции машиностроения ООО «ТМС групп» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню матери, под названием «А ну-ка, мамы!».

В конкурсе приняли участие четыре команды: «Пуговки», «Супермамы ЦТП», «Важные мамули» и «Бравые цыганочки». Соревнование началось творческого представления команд в рамках

домашнего задания «Приятно познакомиться», а затем участников ждали увлекательные испытания: конкурсы на ловкость и артистизм, эстафеты, танцевальные и кулинарные состязания.

Участницы продемонстрировали умение действовать слаженно, проявили харизму, смекалку и мастерство в выполнении заданий. Зрители также активно участвовали в мероприятии, от-

вечая на вопросы викторины и получая приятные сюрпризы.

По итогам праздника победу одержала команда механического цеха «Важные мамули».

Всем участникам вручены памятные награды, а праздничная атмосфера подарила присутствующим множество улыбок и положительных эмоций.



МУЗЫКАЛЬНЫЙ КВАРТИРНИК

В Доме техники Бугульмы прошел первый профсоюзный квартирник – камерный музыкальный вечер, который объединил работников предприятия и стал ярким событием культурной жизни коллектива. Теплая атмосфера, живое общение и душевная музыка сделали встречу по-настоящему особенной.

Под звуки гитары участники вечера исполнили любимые композиции и продемонстрировали свои творческие способности. На сцене выступили Кирилл Воронов, Наталья Рогова, Андрей Мартынов, Максим Карюк и Сергей Тихонов, который представил собственные авторские песни.

Настоящим украшением программы стало участие приглашенных гостей – Евгения Разумовского и Фидаисса Каримова, представителей легендарного

бугульминского ВИА «Мирож». Ансамбль, популярный в 70–90-е годы и собирающий полные танцплощадки, вновь подарил слушателям атмосферу прошлого. Зрители особенно тепло встретили рассказ о рок-опере «Песнь о венчем Олеге» на музыку Евгения Разумовского – работе, которая стала значимой в творческой биографии музыканта.

Гости квартирника также смогли принять участие в розыгрыше призов. Победители получили билеты на рок-концерт, мини-глюкодон и новогодний музыкальный фонарь.

Этот квартирник стал только началом серии творческих встреч. Уже планируются литературный, театральный и юмористический вечера. Участие в них может принять любой работник предприятия, состоящий в профсоюзе.

Х творческий конкурс «Татнефти» выявил талантливых авторов среди работников и пенсионеров

28 ноября состоялась торжественная церемония награждения победителей X творческого конкурса среди работников и неработающих пенсионеров Группы предприятий «Татнефть» и сервисных организаций региона. В залах галереи была организована выставка конкурсных работ.

Конкурс проводится ежегодно Благотворительным фондом «Татнефть», профсоюзным комитетом компании и Альметьевской картинной галереей. Его цель – выявление и поддержка талантливых самодеятельных авторов, для которых творчество стало способом самореализации.

В этом году конкурс был приурочен к важным датам: 80-летию Победы, 75-летию компании, 50-летию Альметьевской картинной галереи и 40-летию Татнефть Профсоюза. Всего на конкурс поступила 31 работа от авторов из 25 предприятий нефтяного региона. Работы оценивало народное жюри. В голосовании приняли участие около 9000 человек



в онлайн и оффлайн форматах.

В номинации «ЖИВОПИСЬ, ГРАФИКА» **дипломантами** конкурса стали:

Миниаханов Марат («Татнефть-Забота»);

Тазутдинов Рафгат (ООО УК «Татспецтранспорт»);

Филатова Регина (Альметьевский филиал ООО «Татнефть-АЗС Центр»);

Зиганшина Гульзада («Татнефть-Добыча», НГДУ «Джалильнефть»);

Нагуманов Рафаэль (ООО «УПТЖ для ППД»);

Никитина Марина («Татнефть-Забота», санаторий «ЯН»);

Юдина Кристина (Самарский филиал ООО «Татнефть-АЗС Центр»);

Яковлева Наталья («Татнефть-Добыча», НГДУ «Джалильнефть»);

Галлямова Лейсан (АО «Нижнекамсктехуглерод»);

Исламова Алсу (ООО УК «Татспецтранспорт»).

Лауреатами III степени стали:

Хасаншина Альфия (СП «Татнефть-Добыча», НГДУ «Лениногорскнефть»);

Мавлетбаева Лиля (ООО «Татинтек»);

Чернышева Светлана (ООО «Татшина»).

Лауреаты II степени –

Сафина Роза («Татнефть-Добыча», НГДУ «Азнакаевскнефть»);

Минхайрова Сания («Татнефть-Добыча», НГДУ «Лениногорскнефть»).



Лауреатом I степени был признан **Нагимов Рамиль** («Центр подготовки кадров Татнефть»).

В номинации «ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО» **дипломантами** конкурса стали:

Шарипова Зульфия («Татнефть-Добыча», НГДУ «Джалильнефть»);

Султанова Оксана (ООО «Процессинговый центр»);

Кравченко Надежда (ООО «ТНГ-Групп»);

Маковеева Гасима (ООО «ТНГ-Групп»);

Первова Светлана (ООО «Тольяттикаучук»);

Каюмова Асия (Центр обслуживания бизнеса ПАО «Татнефть»);

Демидова Наталья (ОП «Татнефть – цифровое развитие»);

Карих Анастасия (Исполнительный аппарат ПАО «Татнефть»);

Серова Вера (ЧОУ «Татнефть-школа»).

Лауреаты III степени – **Аминова Алия** (ЦОБ, ПАО «Татнефть»);

Волдавина Ирина (УК ООО «ТМС групп»);

Орлова Светлана (ООО «Татнефть-Энергосбыт»).

Лауреаты II степени – **Русинова Елена** (Елабужский территориальный Совет ветеранов);

Михайлова Оксана («Татнефть-Добыча», Центр по приему-сдаче нефти).

Лауреат I степени – **Часовская Ирина** («ТатНИПИнефть»).

Мероприятие завершилось общим фуршетом и фотографией на память. Конкурс подтвердил, что корпоративная культура «Татнефти» способствует раскрытию талантов, объединяет людей и вдохновляет на новые творческие достижения.



ФЛАГ «ТАТНЕФТИ» ПОДНЯТ НА ВЕРШИНУ ЭЛЬБРУСА

Флаг «Татнефти» оказался на высочайшей точке Европы – горе Эльбрус (5642 м). Это достижение принадлежит **Павлу Фоменко**, авиатехнику-руководителю заправочной бригады топливной компании ТВК и представителю Татнефть Профсоюза.

Для Павла это было первое восхождение, однако он выбрал сразу одну из самых сложных и известных вершин мира. Подготовка заняла несколько месяцев:

сотрудник прошел курс обучения в альпинистском лагере «Безенги», получил значок «Альпинист России», изучал рекомендации профессиональных инструкторов и регулярно тренировался на открытом воздухе. Особое внимание уделялось физической форме – длительным пробежкам, пешим марш-броскам и работе с рюкзаком.

Несмотря на серьезную предварительную подготовку, подъем стал настоящим

испытанием. Павел отметил, что во время восхождения особенно важны сила воли, самообладание и поддержка близких – именно эти качества помогли ему успешно завершить маршрут и установить флаг компании на вершине.

Подъем на Эльбрус стал ярким примером мужества, дисциплины и целеустремленности. Поздравляем Павла Фоменко с впечатляющим результатом и желаем новых достижений!

Голосовой помощник
8 800 505 25 29

НАПИСАТЬ НАМ
8 917 390 86 19

